Fais une table de valeurs

Léo-Paul offre ses services dans son quartier pour pelleter des entrées en hiver. I| ameéne
avec lui ses pelles. Il charge 5% pour le déplacement plus 6$ de I'heure pour effectuer
I'entretien des entrées.

Pour avoir acces a une plage au Saguenay Lac-St-Jean, il faut payer 4$ pour le
stationnement du véhicule plus 2$ par passager.

Un nouveau terrain de golf vient d'ouvrir dans la région. Il colte 200$ pour en
devenir membre pour la saison. Par la suite, chaque fois qu'un membre veut jouer, il
doit défrayer des colits de 12$ a chaque partie.

Les éleves de cinquiéme secondaire sont en train de négocier des prix afin
d'obtenir des photos lors de leur bal des finissants qui se tiendra en juin prochain.
Le photographe leur propose un mode de facturation qui inclut un prix fixe pour son
déplacement et son équipement ainsi qu'un prix par photo. Il leur donne deux
exemples: pour 80 photos, ¢a colterait 175% alors que pour 140 photos, le tarif
serait de 250%.

Jean-Serge est plombier. I| demande a ses clients un montant de base pour ses
déplacements, auquel s'ajoute un tarif horaire. Si Jean-Serge travaille 4 heures, il
recevra 163$ pour le contrat alors que s'il travaille 15 heures, il recevra 515%.

Le conseil étudiant veut organiser une soirée dansante. Le profit en
dollars correspond a 3 fois le nombre de participants, dont sont
soustraits 250 $ pour les frais liés a la musique.

a) Par une équation, mets en relation le profit et le nombre de participants a la
soirée.

b) Représente cette relation dans une table de valeurs.

c) Représente les données de la table de valeurs graphiquement. Serait-il
logique de relier les points ? Explique ta réponse.

d) Pour que le conseil étudiant réalise un profit, combien faudra-t-il

de participants a cette soirée ?



